

## ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

10.03.2021	$N_{\overline{2}}$	130-02

## г. Кирово-Чепецк

## О проведении ярмарки «Южный» на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Кировской области 06.06.2011 № 107/238 «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Кировской области продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них», административным регламентом предоставления администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области муниципальной услуги по выдаче решения на проведение ярмарки на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 02.07.2012 № 1562, и на основании заявления общества с ограниченной ответственностью «Мелкий опт» (ИНН 4312154067) от 25.02.2021 № 1611-01-21:

- 1. Разрешить проведение ярмарки «Южный» обществу с ограниченной ответственностью «Мелкий опт» (613040, Кировская область, город Кирово-Чепецк, ул. Рудницкого, д. 54 б) (далее организатор ярмарки).
- 1.1. Организатору ярмарки обеспечить выполнение требований к организации ярмарки и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг)

в соответствии с постановлением Правительства Кировской области от 06.06.2011 № 107/ 238 «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Кировской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них».

- 1.2. Тип ярмарки универсальный, вид сезонный, характер периодичный. Цель ярмарки организация обеспечения населения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области товарами смешанного ассортимента.
- 1.3. Место проведения ярмарки город Кирово-Чепецк, микрорайон
  № 8, в районе пересечения ул. 60 лет Октября и ул. Маяковского.
  - 1.4. Сроки проведения ярмарки с 26.03.2021 по 31.08.2021.
- 1.5. Ассортимент реализуемых товаров: продовольственные, непродовольственные, продукция сельхозпроизводителей.
- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Колегова И.В.) обеспечить официальное опубликование настоящего распоряжения.
- 3. Контроль за соблюдением требований к порядку организации работы ярмарки и исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Т.П. Стародумову.

Заместитель главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

Т.П. Стародумова